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Kenar uzunluklari 8 cm olan bir

- . 3 (e 8cm
kiipiin hacmi kag cm” ‘tiir?

8 cm

8 cm

A) 32 B) 64 C)128  D)256  E)512

Tahta malzemeden yaricapi r = 4 cm yuksekligi h =25 cm
olan bir silindir yapiliyor.

r=4 cm

Buna gére silindirin hacmi kag cm®'tiir? (= = 3)
A) 1200 B) 1400  C) 1500 D) 1600 E) 2000

Kenar uzunluklart 10 cm, 20 cm ve 40 cm olan prizma
seklindeki bir kap su ile dolduruluyor.

10 cm

20 cm

40 cm

Buna gore kapta kag litre su vardir?
A) 2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32

4. Yarigapi r, = 6 cm olan kure ile yaricapi rg = 4 cm olan

silindirin hacimleri esittir.

rs=4 cm

r,e=6.cm

Buna gore silindirin yiiksekligi kag cm’dir?
A) 18 B) 16 C)12 D) 10 E)9

45 cm? seviyesine kadar su dolu tagirma kabina X cismi
atildiginda sivi seviyesi 75 cm3oluyor. Daha sonra kaba
Y cismi atildiginda tagirma kabindan 15 cm?® su tasiyor.

i %3
45 cm?3

120 cm?®

15 cm3

X cisminin hacmi V,, Y cisminin hacmi V,, olduguna
Vv
gore V—§ orani kagtir? (d_ =1 glemd)

A) & B)%  C)1 D) 3 E)3

Sekil I'deki gibi 360 cm? seviyesine kadar su dolu tagir-
ma kabina i¢i dolu kirelerden 4 tane atildiginda kaptan
Sekil 1I'deki gibi 110 cm?® su tasiyor.

500 cm3

360 cm?®

Buna gore kiirelerden birinin yarigapi kag cm’dir?
(=3)

5 3
A)3 B) > C)2 D) > E)1
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Ozkiitlesi 0,6 g/cm3 olan maddeden icinde bir miktar bos-
luk bulunan bir cisim yapiliyor. Cismin kutlesi 60 g, hacmi
120 cm?3 olarak dlguliyor.

Buna gore bu cismin icinde kag cm® bosluk vardir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

100 g ktleli bir kap 6zkutlesi 1 g/cm3 olan su ile dolu iken
kutlesi 350 g oluyor.

Buna gore, kap 0,5 glcm3 ozkiitleli sivi ile dolduru-
lursa kiitlesi kag g olur?

A) 75 B)125 C)175  D)225 E)250

Kutle — hacim iliskisi grafikte verilen maddeden kiip sek-
linde bir cisim yapiliyor.

Kdtle (g)

| . Hacim
0 2 (cmd)
Kupun bir kenar uzunlugu 2 cm olduguna gore cis-
min kiitlesi ka¢ g dir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 20 E) 36

10. Bir siviya ait bazi grafikler I, Il ve Ill numaral sekillerde

1.

12.

verilmigtir.
vV d

I d I " 1l v

Buna gore bu grafiklerden hangileri sabit sicaklik ve
basingtaki bir siviya ait olabilir?

(m: katle, V: hacim, d: 6zkutle)

A) Yalniz I.
D) I ve lll.

B) Yalniz IlII. C)lvell.
E)1, 1l ve IIl.

K, L ve M cisimlerine ait kiitle ve hacim degerleri asagida-
ki tabloda verilmistir.
Kiitle(g) Hacim (cm?)

K 50 100

L 150 200

M 150 100
Buna gore cisimlerin 6zkutleleri d, d, ve d,, arasin-
daki biiyiikliik siralamasi nedir?
A)d, >d,,>d, B)dy >d, >dy,
C)dy, >d >dy D)d, =d,,>dy

E)dy, =d, =d

Ozkitlesi 1,5 g/cm3 olan maddeden yapilmig kirenin kut-
lesi 48 g dir.
Buna gére bu kiirenin yarigapi kag cm dir?(x = 3)
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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